

Produktový list
Vydanie: 29/08/2015
Identifikačné číslo:
02 03 04 01 001 0 000011
SikaMur® Finish

SikaMur® Finish

Vysoko paropriepustná omietka, bez cementu, s obsahom mikropórov a hydraulických pojív

Popis produktu	Suchá, hotová, tenko vrstvomá omietka, bez obsahu cementu na paropriepustné malty slúžiace na vysušovanie zavlhnutého muriva. Max. veľkosť zrna je 0,6 mm.
Použitie	SikaMur® Finish je určený ako finálna vrstva na cementové a vápenno-cementové omietky. Konečná vrstva systému na opravu muriva poškodeného pôsobením vzliávajúcej vlhkosti aplikovaná na paropriepustné malty SikaMur® Dry alebo SikaMur®-1000SP.
Charakteristiky / prednosti	<ul style="list-style-type: none">■ vysoká paropriepustnosť■ súčasť systému Sika na ochranu pred vzliávajúcou vlhkosťou■ výborná spracovateľnosť■ výborná príľnavosť■ výborný konečný vzhľad■ bez obsahu cementu
Údaje o produkte	
Typ	
Vzhľad/ Farba	biely prášok
Balenie	25 kg vrece
Skladovanie	
Skladovacie podmienky/ životnosť	12 mesiacov od dátumu výroby pri správnom skladovaní v nepoškodenom a neotvorenom originálnom balení, v suchu a chlade.
Technické údaje	
Konzistencia	Plastická – tixotropná konzistencia (aplikovateľná hladítkom)
Veľkosť zrna	0,6 mm
Merná hmotnosť	1,8 – 1,9 kg/l
Spracovateľnosť	cca. 180 min. (+20°C)
Informácie o systéme	
Skladba systému	SikaMur® Finish je časť Sika® systému na opravu vlhkosťou poškodeného muriva: <ul style="list-style-type: none">- SikaMur® InjectoCream-100 – injektážna hmota DPC na báze silanu na odstránenie vzliávajúcej vlhkosti v murive- SikaMur® Dry – hotová malta na obnovu zavlhnutého muriva- SikaMur® Finish – hotová zahladzovacia, finálna malta na obnovu zavlhnutého muriva- SikaMur® Color I alebo E – farebný náter na báze vápna do tradičných alebo odvlhčených omietok



Aplikačné detaily

Spotreba	1,20 kg / m ² / 1mm
Príprava podkladu	Malty SikaMur® Dry alebo SikaMur® -1000SP musia byť zahladené dreveným hladítkom a pred aplikáciou predvlhčené. Existujúce omietky musia byť starostlivo očistené, odstránené všetky voľné čiastočky prilepené k povrchu.
Aplikačná teplota	+5°C min. / +30°C max.
Teplota podkladu	+5°C min. / +30°C max.

Pokyny pre aplikáciu

Miešací pomer	7.5-8.25 l čistej vody na 25 kg
Miešanie	Elektrickým miešadlom zmiešajte 25 kg balenie SikaMur® Finish so 7,5 – 8,25 litra vody (30-33% hmotnosti výrobku) cca 10 minút pred použitím. Produkt je najlepšie spracovateľný, keď zmes necháte niekoľko minút odstáť.
Otvorený čas	~180 min at +20°C
Spôsob použitia	Naneste SikaMur® Finish v hrúbke 2-3 mm použitím rovnej stierky a zahladte murárskym hladítkom.

**Poznámky k použitiu/
Obmedzenia:**

SikaMur® Finish sa môže nanášať na základnú omievkku na vápenno cementovej báze aj po jej vytvrdnutí.

Pred aplikáciou SikaMur® Finish na omietky SikaMur® Dry a SikaMur®-1000SP počkajte aspoň 15 dní, aby sa umožnilo odvlhčenie muriva a aby sa predišlo prasklinám na povrchu finálnej omietky.

Povrch zahladzujte dreveným hladítkom. Nepoužívajte špongie, plastové alebo kovové hladítko, mohlo by to spôsobiť uzatvorenie pórov a znížiť schopnosť prepúšťať vodné pary.

Po uplynutí cca 3 týždňov môže byť omietka namaľovaná. Steny postihnuté vzliňajúcou vlhkosťou a ošetrované SikaMur® Dry (alebo SikaMur®-1000SP) + SikaMur® Finish systémom, použitá farba musí byť priedušná na akrylovej, vápennej alebo silikátovej báze (napr. SikaMur® Color I alebo E).

Poznámky

Všetky technické údaje v tomto produktovom liste sú uvedené na základe laboratórnych skúšok. Aktuálne údaje na stavbenisku sa preto v závislosti od zmien podmienok, ktoré sú mimo našu kontrolu, môžu odlišovať.

Miestne obmedzenia

Prosím všimnite si, že v dôsledku špecifických miestnych podmienok sa správanie tohto produktu môže meniť v závislosti od krajiny. Prosím vyžiadať si miestny produktový list pre presný popis aplikácie.

Informácie o ochrane zdravia a bezpečnosti

Podrobné informácie ohľadom bezpečnosti a ochrany zdravia ako aj podrobné preventívne opatrenia, ako napr. fyzikálne, toxikologické a ekologické údaje sú uvedené v karte bezpečnostných údajov materiálu.

Právne oznámenia

Informácie, a najmä odporúčania, vzťahujúce sa na aplikáciu a konečné využitie Sika produktov sa podávajú v dobrej viere vyplývajúcej zo súčasných poznatkov a skúseností s výrobkami pri správnom skladovaní, manipulácii a aplikácii za normálnych podmienok v súlade s doporučeniami Sika.

V praxi rozdiely v materiáloch, substrátoch a v skutočných podmienkach na stavbe sú také, že nemôže byť poskytnutá žiadna záruka, čo sa týka predajnosti alebo vhodnosti a použiteľnosti pre určitý účel, ani žiadny záväzok vyplývajúci z akéhokoľvek právneho vzťahu. Nemôže byť vyvodený žiadny záväzok ani z tejto informácie, ani zo žiadnych písomných odporúčaní alebo poskytnutých rád. Spracovávateľ produktu musí overiť vhodnosť produktu pre plánované použitie a účel. Sika si vyhradzuje právo na zmenu vlastností jej produktov.

Vlastnícke práva tretích strán musia byť dodržané. Všetky objednávky sa akceptujú podliehajú našim platným všeobecným a obchodným podmienkam. Užívatelia by sa mali vždy odvolávať na posledné vydanie miestnych produktových listov pre konkrétny výrobok.

Sika Slovensko spol. s r.o., Rybníčná 38/e, 831 06 Bratislava – Vajnory
Tel: 02 / 49 20 04 41 e-mail: sika@sk.sika.com
Fax: 02 / 49 20 04 44 http://www.sika.sk

Redigoval: Ing. Drobná
Dňa: 15.01.2015

